

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти першого освітнього рівня**  
**«Бакалавр»**  
**за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**Уманського національного університету садівництва**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за першим рівнем вищої освіти підготовлена на виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-УІІ від 01.07.2014 р.

Рецензована ОПП структурно вибудована у логічній послідовності та має акцентне спрямування на аграрну сферу виробництва. В освітній програмі та навчальному плану по ній чітко прослідковуються етапи підготовки від основ спеціальності до фахових акцентних компонентів, методичною та послідовною є також практична підготовка. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС й об'єднує увесь спектр аудиторної, практичної та самостійної робіт студента, а також контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми та набуття ними фахових компетентностей.

Дисципліни, представлені в освітньо-професійній програмі та навчальному плані по ній, забезпечують увесь спектр визначених компетентностей, а також розкривають сутність актуальних проблем сфери фінансів, банківської справи та страхування, знання яких є необхідним для професіонала. Належною мірою забезпечено розкриття акцентного спрямування дисциплінами циклу професійної підготовки.

Водночас програма мала б значно довершений вигляд за умови включення до переліку обов'язкових освітніх компонент професійного циклу дисципліни статистичного спрямування.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів і рекомендується до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Кандидат економічних наук, доцент  
доцент кафедри економіки,  
менеджменту та фінансів  
Миколаївського національного  
університету ім. В.О. Сухомлинського



Наталія ДАНИК

ВДАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС  
*Даник Н.В.*  
ЗАСВІДЧУЮ  
Нач. відділу кадрів МНУ  
імені В.О. Сухомлинського  
Дата